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ATA DA 22ª (VIGÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º (SEGUNDO)
PERIODO LEGISLATIVO DO 2º (SEGUNDO) BIÊNIO DA 15ª (DÉCIMA

QUINTA) LEGISLATURA DO ANO DE 2024 DA CÂMARA MUNICIPAL DE
PARAÚ/RN

Aos oito dias do mês de agosto de dois mil e vinte e quatro, às vinte horas a nobre
Presidenta Ana Lúcia Xavier “invocando a proteção de Deus” após a verificação de
Quórum declarou aberta a Vigésima Segunda Sessão Ordinária do corrente ano.
Estavam  presentes:  Alzenir  Dantas  Peixoto  –  PRIMEIRA  SECRETÁRIA,  Durval
Ribeiro da Silva Filho, Edilson Fernandes da Silva Júnior,  Jane Meire Carvalho
Dantas  Nunes  –  VICE-PRESIDENTA,  João  Victor  de  Brito  Araújo,  Francisco
Whasington de Aquino, Ana Neres Nunes de Aquino e Rafânia Cristina Jácome
Fernandes  –  SEGUNDA SECRETÁRIA.  Dando  continuidade,  aos  trabalhos  Ana
Xavier, designou a Primeira Secretária Alzenir Dantas para fazer a leitura da Pauta
e da Ata da 20ª Sessão Ordinária. Sendo colocada em votação, a Ata foi aprovada
pelos Edis presentes. Na sequência, foram lidos os ofícios de nº 138 e 155/2024 do
Poder Executivo, que apresenta os seguintes Projetos de Lei Municipal de nº 006 e
007/2024. Em seguida, foram apresentados o Projeto de Lei de nº 006/2024 do
Poder Executivo que promove adequação orçamentária no âmbito do Município de
Paraú/RN e autoriza a abertura de crédito adicional especial ao orçamento anual de
2024 no valor de R$ 46.415,14 (quarenta e seis mil, quatrocentos e quinze reais e
quatorze centavos), e o Projeto de Lei de nº 007/2024 do Poder Executivo que
dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da lei orçamentária para o exercício de
2025. Com a palavra facultada, a Vereadora Ana Neres requer ao Poder Executivo o
conserto  da  iluminação  pública  da  rua  Rosália  Gondim  e  as  demais  ruas  do
Conjunto Almeida Júnior. O requerimento foi aprovado, por unanimidade dos Edis.
A Presidenta da Câmara Municipal convidou os seguintes Vereadores (Jane Meire,
Edilson  Júnior  e  Alzenir  Dantas)  para  entregarem  as  moções  de  pesares  aos
familiares dos falecidos: A Vereadora Jane Meire entregou a Moção de Pesar aos
familiares do falecido Francisco Lopes Filho, o Vereador Edilson Júnior entregou a
Moção de pesar aos familiares da falecida Maria da Vitória Ferreira e em seguida, a
Vereadora Alzenir Dantas entregou a Moção de Pesar aos familiares do falecido
Genésio Nunes da Silva. Na oportunidade, um membro da família de Franciso Lopes
filho leu a bibliografia dele. Com a palavra, o Vereador Durval Filho requer ao
Poder Executivo informações sobre a licitação do matadouro público municipal. O
requerimento foi aprovado, por unanimidade dos Edis. Não havendo mais nada a
tratar,  a  Senhora  Presidenta  Ana Lúcia  Xavier  declarou encerrada a  Vigésima
Segunda Ordinária do ano de dois mil e vinte e quatro. Autorizando-me, Edgar
Xavier  da  Silva  (______________________________________________)  como  Diretor
Administrativo a redigir a presenta Ata, que após lida e aprovada, será assinada
pelos Vereadores presentes. 
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